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Ovningsexempel
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Figuren visar en spinningsdelare,
Mellan A och B idr normalt en elektro-
nisk krets ansluten. Man tror att det
ir fel pad spinningsdelaren och anslu-
ter en voltmeter mellan A och B.

a) Hur stor dr spidnningen mellan A
och B vid felfri spdnningsdelare, nir
ingenting Hr inkopplat (tomgang) ?

b) Vilken spianning visar en voltmeter
med 1, 00 kohm /V inkopplad pa 10 V-
omradet?

¢) Samma fraga som i b), men volt-
metern har 20, 0 kohm/V?

d) En modern siffervisande multime-
ter har en resistans som ir 10,0
Mohm, cberoende av mitomradet,
Vilken spdnning kommer denna
multimeter att visa?
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